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Konec, stejně tak jako začátek letních prázdnin, s dopravní policií…

Moravskoslezští policisté činili před počátkem července mnohé aktivity, včetně avíza
dopravních akcí, s cílem upozornit všechny účastníky silničního provozu na rizika
prázdninového provozu. Jelikož bezpečí v dopravě je a bude stále naší prioritou,
pokračovali jsme v tomto po oba měsíce a nyní avizujeme s koncem srpna další dopravní
akci, do které nasadíme vyšší počet policistů.

Policisté jsou v terénu v celém kraji na mnoha stanovištích od dnešního rána, budou
pokračovat ve zvýšeném výkonu služby minimálně zítra. Zaměřují se na řidiče vozidel, rovněž
na zranitelné účastníky silničního provozu, cyklisty a chodce, včetně dětí. Policisté kontrolují
dodržování rychlosti jízdy, technický stav vozidel, držení telefonu při jízdě, věnování se řízení,
používání bezpečnostních pásů a zádržných systémů při přepravě dětí a tak dále, to znamená na
všechna pravidla silničního provozu. Hlídky jsou zejména v místech s vyšším dopravním zatížením
(dálnice a vytížené silnice), stanoviště byla zvolena také na základě vlastního vyhodnocení dopravně
bezpečnostní situace.

Dnes dopoledne zastavili policisté dálničního oddělení Frýdek-Místek na D48 řidiče osobního
vozidla, neboť radar ukázal rychlost jízdy přes 190 km/h v místě, kde je povoleno 130 km/h. Dále,
test ke zjištění přítomnosti drog u řidiče vykázal pozitivitu. A do třetice, muži soud vyslovil zákaz
řízení motorových vozidel do roku 2030. Policisté mu zakázali další jízdu. Muž je podezřelý z přečinu
maření výkonu úředního rozhodnu a vykázání, což řeší policisté. Dva další přestupky oznámí policisté
k projednání správnímu orgánu.

Statistiky dopravní nehodovosti nejsou ještě uzavřeny a nejsou tedy dostupná finální data.
Z předběžných statistik k dnešnímu dni vyplývá, že o prázdninách jsme v Moravskoslezském
kraji zaevidovali přes 1 850 dopravních nehod, oproti loňským prázdninám je to pokles o cca 130
nehod. Loni vyhaslo při prázdninových nehodách 6 lidských životů, letos 1. Jednalo se o mladého
cyklistu, který počátkem července v katastru Rychvaldu na silnici čtvrté třídy z dosud nezjištěných
příčin při jízdě na kole spadl na komunikaci. Byl nalezen bez známek života. Dle zjištěných informací
neměl na hlavě nasazenou cyklistickou přilbu.
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